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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo
166 do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor GOVERNADOR DO ESTADO
DE SÃO PAULO, requisitando-lhe informações acerca do processo em trâmite perante o Condephaat:
 

Qual a atual tramitação do processo de tombamento do Grêmio Recreativo Flor de Maio?

Quais são os passos seguintes ao trâmite atual do processo?

Quais são os prazos e previsões de tempo em relação à conclusão deste processo?

Há algo que o gabinete consegue contribuir com esta demanda?
JUSTIFICATIVA

 
A  agremiação  é  um  importante  espaço  de  convivência,  resistência  e  identidade  para  os  seus
frequentadores, homens e mulheres negros. A função social  dentro do Estado permite que o clube
caminhe para ser reconhecido pelo seu valor histórico, artístico e cultural.
 
 
 
 

Leci Brandão
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº      , DE 2023 
 

 
Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com 
o artigo 166 do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor 
GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, requisitando-lhe informações acerca do 
processo em trâmite perante o Condephaat: 
 

 
1. Qual a atual tramitação do processo de tombamento do Grêmio Recreativo Flor 

de Maio? 
 

2. Quais são os passos seguintes ao trâmite atual do processo? 
 

3. Quais são os prazos e previsões de tempo em relação à conclusão deste 
processo? 

 
4. Há algo que o gabinete consegue contribuir com esta demanda? 

 
 
 

 
JUSTIFICATIVA 

 
 
A agremiação é um importante espaço de convivência, resistência e identidade para os seus 
frequentadores, homens e mulheres negros. A função social dentro do Estado permite que o 
clube caminhe para ser reconhecido pelo seu valor histórico, artístico e cultural. 
 
 

Sala das Sessões, em  
 

a) Leci Brandão 


